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Narrativa

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA TERCEIRA
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA
NOS DOZE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÁS DEZENOVE HORAS E
QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À
RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR THIEGO
HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO, OS
SEGUINTES VEREADORES: AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, EDSON SAMPATTI SILVINO,
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS, GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA, JACQUELINO LINO
ARISTIMUNHO, RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES E
MAURIO PEREIRA. AUSENCIA DO VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME, CONSTOU ASSIM NUMERO
SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO
ORDINÁRIA E TRANSMITIU A PALAVRA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO
ANTERIOR, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADO POR
UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO POR DOIS MINUTOS PARA O SORTEIO DA
ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES
PESSOAIS. RETOMANDO OS TRABALHOS O PRESIDENTE PASSOU AO EXPEDIENTE: CONSTARAM NA
PAUTA AS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA Nº001/2016; PROJETO DE LEI
Nº001/2016 E REQUERIMENTO VERBAL N°007/2016. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O
TEMA LIVRE: VEREADOR  JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU
DAS DIARIAS QUE OS VALORES ESTÃO ABAIXO PARA OS DIAS ATUAIS E LEMBROU QUE IRA VER
COM O JURIDICO DA CAMARA QUAIS SÃO AS PROVIDENCIAS CABIVEIS E LEGAIS PARA O AUMENTO
DAS DIARIAS; VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA CUMPRIMENTOU A TODOS E
COMENTOU QUE É A FAVOR DO AUMENTO DAS DIARIAS E QUE JÁ FEZ REQUERIMENTOS PEDINDO E
QUE EM RESPOSTA DISSERAM QUE A CAMARA NÃO PODE FAZER PROJETO QUE IRA TRAZER GASTO
PARA O MUNICIPIO E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE ADMINISTRAÇÃO E
SECRETARIA DE SAUDE RESOLVAM A SITUAÇÃO DO LABORATORIO CLINICO DO MUNICIPIO E
COMENTOU QUE A SAUDE EM NOSSO MUNICIPIO PRECISA MELHORAR; VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PREOCUPAÇÃO DO SECRETARIO DE
FINANÇAS EM SOLUCIONAR OS PROBLEMAS JUNTO AOS VEREADORES; VEREADOR RAMÃO WALDIR
RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE O
EXECUTIVO ENCAMINHE A RELAÇÃO DOS SECRETARIOS MUNICIPAIS E SUAS RESPECTIVAS
SECRETARIAS QUE COMPOE ADIMINISTRAÇÃO MUNICIPAL E PEDU REQUERIMENTO VERBAL
SOLICITANDO QUE SUA EXCELENCIA O PREFEITO SE INTERE A RESPEITO DA CONFECÇÃO DE RGS
EM NOSSO MUNICIPIO E LEMBROU DAS DIARIAS QUE É UM PEDIDO ANTIGO E ESPERA QUE ESSE
ANO SEJA REALIZADO O AUMENTO E COMENTOU QUE O SENHOR REGINALDO O DIDI SO FALA MAU
DOS VEREADORES E NA FRENTE QUER SE FINGI DE AMIGO E VEREADOR THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE REALMENTE O SENHOR
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REGINALDO DIDI SO FICA FALANDO MAU DOS VEREADORES NA PREFEITURA E SEDEU PARTE PRO
VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO QUE LEMBROU DA IMCOPETENCIA DO DIDI NA PASTA
QUE ESTAVA ATUANDO DA SECRETARIA DE HABITAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O
PRESIDENTE PASSOU PARA A ORDEM DO DIA: PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA N°001/2016
ALTERAÇÃO DO ART. 1° DO PROJETO DE LEI N°001/2016 “ABRE CREDITO SUPLEMENTAR
ORÇAMENTO DO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2016, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. PEDIDO DE VISTA
DO VEREADOR MAURIO PEREIRA, REQUERIMENTO VERBAL Nº 007/2016 “SOLICITANDO QUE O
EXECUTIVO RESPONDA DENTRO DO PRAZO PREVISTO NA LEI ORGANICA OS REQUERIMENTOS”.
APROVADO POR UNANIMIDADE.  NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: USOU A TRIBUNA A VEREADORA: JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO QUE
LEMBROU QUE ACREDITA QUE POSSA AGILIZAR PELA CAMARA A SITUAÇÃO DAS DIARIAS,
GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA COMENTOU QUE ESTA DESEMPENHANDO SEU TRABALHO COMO
VEREADORA ASSIM COMO CADA COLEGA TEM SUA FORMA DE TRABALHO, FABIA GISLAINE
MARTINEZ DOS SANTOS CUMPRIMENTOU A TODOS E SOLICITOU OFICIOS DE SEU GABINETE PARA
EMENDAS E AO PREFEITO SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE SEU REQUERIMENTO DAS OLARIAS,
EDSON SAMPATTI SILVINO AGRADECEU AO RODRIGO PELA TRANSMISSÃO DA SESSAO NO
FACEBOOK E COMENTOU QUE AS EMANDAS REALMENTE SÃO ATE O DIA VINTE DESTE MÊS, RAMÃO
WALDIR RIBAS DE ARAUJO LEMBROU QUE FEZ O REQUERIMENTO DOS SECRETARIOS E SUA PASTA
PARA QUE OS VEREADORES POSSAM SABER PARA QUEM ENVIAR SEUS PEDIDOS, MAURIO PEREIRA
LEMBROU QUE REALMENTE CADA VEREADOR TEM SEU MODO DE TRABALHO E AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS, THIEGO HOLOSABCH FERNANDES LOPES COMENTOU DO PROJETO DOS 30%
DE SUPLEMENTAÇÃO QUE NÃO ESTA CITANDO SOBRE AS CASAS. NADA MAIS HAVENDO PARA
REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A OITAVA SESSAO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE
LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS DOZE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE
DOIS MIL E DEZESSEIS.
 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO - PV  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA - PMDB  

 
 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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